D.P.G. Degree College

Gurgaon

Student Feedback Analysis

Session:ZOlQ-_ZO (Even semester)

Q1. Punctuality of the teacher in the class.
Yes 456
No 42

Punctuality of the Teacher in the
class.

= YES a NO

Interpretation — 91.56% students agree that teachers are punctual
for class and only 9.17% students responded that some teachers are
not punctual.
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Q2. Do the teacher covered the entire syllabus prescribed by the
university. '

Strongly Agreed 122
Agree 334
Disagree 23
Strongly disagree 19

Coverage of entire syllabus by
teacher

m Strongly Agree = Agree

= Disagree ® Strongly Disagree

Interpretation— 24.49% students are strongly agree that teachers
do cover the full syllabus of each subject,67.06% students are agreed

with this statement whereas 8.43% of students responded that full
Syllabus is not covered by the teacher.
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Q3. Command over the Subject taught.

Excellent 114
Very Good 258
Good 126

Command over the subject
taught

® Excellent ®mVeryGood = Good =

Interpretation — 22.89% Students responded that teachers
command over subject is excellent whereas 51.80% agrees that
teachers are well versed very good with subject knowledge. 25.30%
of students responded that teachers command over Subject is good.
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Q4. Make arrangements of class in his/her absence.

Strongly Agree 152
Agree 274
Disagree 46
Strongly Disagree 26

Make arrangement of class in
his/her absence

= Strongly Agree = Agree

= Disagree ® Strongly Disagree

Interpretation— 30.5% of students are strongly agreed that
arrangements are properly made in absence of teachers, 55.02% are
agreed with this statement whereas 14.45% students do not agree
regarding arrangement of classes in absence of subject teacher.
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Q5. Shares the answer of class test/sessional exam after
evaluation.

Yes 360
No 138

Shares the answer of class
test/sessional exam after
evaluation.

= YES = NO

Interpretation — 72.28% of students responded that sessional exam
or class test answer sheets are presented to students in class after

proper evaluation whereas 27.71% do not agree to the above
statement.
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Q6. The internal evaluation process adopted by the teacher is -
fair and unbiased.

Agree 402
Disagree 96

The internal evaluation process
adopted by the teacher is fair
and unbiased.

ke

= AGREE = DISAGREE

Interpretation — 80.72% students agreed that teacher do adopt a
fair and unbiased process for internal evaluation whereas 19.27%
students are not satisfied with the internal evaluation process.
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Q7. Does the teacher help students in attaining career goals?

Always 150
Rarely 126
Most of the time 222

Do the teacher help students in
attaining career goals.

= ALWAYS = RARELY = MOST OF THE TIME

Interpretation — 74.69% students get teacher’s help regarding their
future career plans in class or in free time whereas 25.30% students
responded that rarely they get guidance from teacher for their future.



Q8. The office staff in the college is cooperative.

Strongly Agree . 32
Agree 324
Disagree 78
Strongly Disagree 24

The office staff in the college is
cooperative.

= STRONGLY AGREE = AGREE

= DISAGREE ® STRONGLY DISAGREE

Interpretation — 79.51% students do completely agree that office

staff are cooperative enough to provide relevant information required
whereas 20.48% students are not satisfied with office staff behavior.
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Q9. The prescribed books are available in the library.
Agree 372
Disagree 126

The prescribed books are available
in the library.

= AGREE = DISAGREE

Interpretation— 74.69% students agreed that quantity of books in
library is sufficient enough to gain knowledge whereas 25.30%
students responded that they face problem regarding books
availability in library.

WWauarr— -

principal
D.P.G. Degree College
Sector-34, Gurugra™



Q10.The Classrooms are clean and well maintained.

Strongly Agree 184
Agree 224
Disagree 36
Strongly Disagree 54

Classrooms are clean and well
maintained

= Strongly Agree = Agree

= Disagree = Strongly Disagree

Interpretation — 81.92% students responded positive regarding
cleanliness in classrooms whereas 18.07% students responded about

classrooms are not well maintained.
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Q11.The campus is green and eco-friendly.
Agree b

Disagree - 54

The campus is green and eco-
friendly.

= AGREE = DISAGREE

Interpretation — 89.15% students agreed that College Campus is
green and eco — friendly whereas only 10.84% students responded
that College campus environment is not maintained properly.



Q12.Equipment in the lab are in working condition.

Strongly Agree 78
Agree 336
Disagree 54
Strongly Disagree 30

Equipment in the lab are in
working condition.

L’

= STRONGLY AGREE = AGREE
= DISAGREE = STRONGLY DISAGREE

Interpretation — 83.13% students agreed that equipment provided
in the lab are working and help students in their lab work whereas
16.86% students do not agree to the above statement.



Q13. Availability of teacher in labs during labs working hour.
Yes 456
No 42

Availability of teacher in labs
during labs working hour.

\

= YES = NO

Interpretation — 91.56% students responded that teachers are
available in labs for giving guidance during practical whereas 8.43%
students responded about the absence of the teacher in lab.
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Q14. Available lab hours are sufficient for practical.

Strongly Agree 88
Agree 326
Disagree 32
Strongly Disagree 32

Availability of lab hours are sufficient

= Strongly Agree = Agree

= Disagree m Strongly Disagree

Interpretation— 83.13% students agreed to the statement that Lab
hours provided to them are enough for practice whereas 16.86%
require more lab hours for practical.
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7/ Gurgaon

Student Feedback Analysis
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Q1. Punctuality of the teacher in the class.
Yes 295
No 28

Punctuality of teacher in class

350
300
250
200
150
100

50

295

Yes No

Interpretation — 94.24% students agree that teachers are punctual
for class and only students responded that some teachers are not
punctual.

WV

Principal
D.P.G. Degre= Colleg®
Sector-34, Guruy am



Q2. Do the teacher covered the entire syllabus prescribed by the
university.

Strongly Agree 93
Agree 110
Neutral 74
Disagree 33

Strongly Disagiree 3

Teacher covered the entire syllabus
prescribed by the university

120 110

100 93

20 74

60

40 33

20

Strongly Agree Neutral Disagree Strongly
Agree Disagree

Interpretation— 64.85% students agree that teachers cover the
entire syllabus of each subject, 23.64% of students are neutral for this
statement whereas 11.50% responded that entire Syllabus is not
covered by the teacher.
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Q3. Command over the Subject taught.

Excellent 137
Good 94
Fair 83
Poor 9

Command over the subject taught

160
137

140
120
100 & 83
80
60
40

20 9

Excellent Good Fair Poor

Interpretation — 42.41% Students responded that teachers
command over subject 1s excellent whereas 29.10% agrees that
teachers are well versed/good with subject knowledge. 25.69% of
students responded that teachers command over Subject is fair.
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Q4. Make arrangements of class in his/her absence. ' |

Sirongly Agree 233
Agree 48
Neutral 11
Disagree 7
Strongly Disagree 4

Make arrangements of class in his/her
absence

60
50
40
30
20

10

Strongly  Agree Neutral Disagree Strongly
Agree Disagree

Interpretation— % of students agreed that arrangements are
properly made in absence of teachers whereas % students do not agree
regarding arrangement of classes in absence of subject teacher.
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Q5. Shares the answer of class test/sessional exam after
evaluation. '

Yes 234
No 89

Shares answer sheets after evaluation
250 234

200
150
100

50

Yes No

Interpretation — % of students responded that sessional exam or
class test answer sheets are presented to students in class after proper
evaluation whereas % do not agree to the above statement.
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Q6. The internal evaluation process adopted by the teacher is
fair and unbiased.

Agree 221
Disagree 102

Internal evaluation process by the
teacher is fair/unbiased

250 221
200

150
\102
100

50

Agree Disagree

Interpretation — % students agreed that teacher adopts a fair and
unbiased process for internal evaluation whereas % students are not
satisfied with the internal evaluation process.
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Q7. Does the teacher help students in attaining career goals?
Always 117
Rarely 169
Most of the time 37

Teacher help students in attaining
career goals

200 169

150 117

100

3
50 )

Always Rarely Most of the
time

Interpretation — 47.67% students get teacher’s help regarding their
future career plans in class or in free time whereas 52.32% students
responded that rarely they get guidance from teacher for their future.
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Sirongly Agree o1

Agree : 121
Disagree 98
Strongly Disagree 43

Office staff in college is cooperative
. 200 183

150

100
61

50

Strongly Agree Disagree  Strongly
Agree Disagree

Interpretation — 56.4% students do completely agree that office
staff are cooperative enough to provide relevant information required
whereas 43.65% students are not satisfied with office staff behavior.
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Q9. The prescribed books are available in the library.
Agree 143
Disagree 180

Availability of prescribed books in

library
200 180
143"/
150
100
50
0
Agree Disagree

Interpretation— 44.27 % students agreed that quantity of books in
library is sufficient enough to gain knowledge whereas 55.72 %
students responded that they face problem regarding books
availability in library.

Wgeo—

b
-~

" Principal
. {Z\PG Begree Collana



Q10. The classrooms are clean and well maintained.

Sirongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree
140
120
100
80
60
40
20
0

Strongly Agree

Classrooms are clean and well
maintained

123

Neutral Disagree Strongly

Disagree

Interpretation — 37.15% students responded positive regarding
cleanliness in classrooms, 17.02% students are neutral for this
statement, whereas 45.82%students responded about classrooms are

not well maintained.
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Q11. The campus is green and eco-friendly.
Agree 290
Disagree 33

Campus is green and eco friendly

350
300
250
200
150
100

50

290

Agree Disagree

Interpretation — 89.78% students agreed that College Campus is
green and eco — friendly whereas only 10.21% students responded that
College campus environment is not maintained properly.
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Q12. Equipment’s in the lab are in working condition.

Strongly Agree 79
Agree 136
Disagree 79
Strongly Disagree 29

Equipments in lab are in working

competition
150 136
100 79 79
50 29

Strongly Agree Disagree  Strongly
Agree Disagree

Interpretation — 66.56% students agreed that equipment provided in
the lab are working and help students in their lab work whereas
33.43% students do not agree to the above statement.
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Q13. Availability of teacher in labs during labs working hour.

Yes 218
No 105

Availability of teachers in lab during lab

hours
250 218
200
150 105
100
50
0
Yes No

Interpretation — 67.49% students responded that teachers are -
available in labs for giving guidance during practical whereas 32.50%
students responded about the absence of the teacher in lab.



Q14. Available lab hours are sufficient for practical.

Sirongly Agree 03
Agree 132
Neutral 77
Disagree 31
Strongly Disagree 20

Lab hours are sufficient for practical

140 e

120
100
80 63
60
40 31
20

77

Strongly Agree Neutral Disagree Strongly
Agree Disagree

Interpretation— 60.37% students agreed to the statement that Lab
hours provided to them are enough for practical’ , 23.83% students
are not giving any response whereas 15.78% require more lab hours for
practical.



